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اسم الحالة :- منيرة عقيلان محمود عقيلان

العمر:- 37 عام 

عدد الأولاد:- 3 ذكور/ 3 إناث

السكن/ بالإيجار:- (35) دينار شهريا

عمر زوج الحالة :- 39 عام 

عمل الزوج:- لا يعمل مريض قلب/ وصرع
منيرة واحدة من معيلات الأسر التي وجدت نفسها في مأزق مادي ونفسي واجتماعي بعد دخول زوجها السجن الذي كان يعيل الأسرة رغم سوء وضعة المادي الذي دفعه الى توقيع شيكات بدون رصيد ادت الى دخوله السجن منذ سنتين بعد الحكم عليه ست سنوات هكذا اصبحت منيرة وحيدة مع ستة أطفال 3 ذكور و3 اناث أكبرهم عمره 16طالب مدرسة عمره 16 عام يعيشون في منزل غير آمن وغير صحي للعيش فيه وقد تعرض للهدم أكثر من مره .

لم تجد منيرة أمامها سوى اللجوء الى صندوق المعونة الوطنية الذي قرر لها مساعدة 180 دينار شهري تدفع منهم 35 دينار ايجار منزل، 85 دينار تسديد ديون قديمة متراكمة على زوجها السجين ،  ويتبقى 60 دينار  لا تعرف على ماذا تنفقها هل هي للطعام أم نفقات الدراسة ، او اللباس ، ضاقت حالها لدرجة التفكير في الانتحار مرتين ، وحضرت الى الجمعية منذ سنتين وهي بحالة  احباط  شديد وبعد دراسة وضعها وبحث سبل مساعدتها التي تمت من خلال المراحل التالية: 
- الدعم النفسي والاجتماعي

- تدريب في مجال التدبير المنزلي وفن الطهي

- المشاركة في دورات التمكين الذاتي

- ادماجها في اللجان المجتمعية لتعزيز دورها في المجتمع

- توفير فرص عمل لها في مجال التدبير والطهي.
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- تقديم قرض لها بقيمة 250 دينار لبدء مشروع صغير بالمنزل لإعداد الطعام حسب التواصي.

منيرة الآن في وضع نفسي أفضل زادت ثقتها بنفسها وقدرتها على التعبير والتواصل وهي الآن عضو في اللجنة المجتمعية لديها مهارات قيادية ترشد السيدات للمشاركة في نشاطات الجمعية وتساعد الجمعية في توزيع المعونات الطارئة والعينية على الفقراء في منطقتها ، تحرص على حضور الورش التدريبية لزيادة قدرتها في مجالات متعددة . 

تقدم خدمات التدبير المنزلي لكثير من الأسر تحصل على اجور تتراوح من 20-25 دينار عن اليوم الواحد ولديها طموح لتحسين اوضاعها الاقتصادية وتوفير بيت آمن تتوفر فيه الشروط الصحية .
وحدة الأرشاد الأسري

جمعية الأسر التنموية
